BIOOXETUPOBAHUE

HEOBXOONMO?



OMNPEOENEHUE

 BropgXxeTnpoBaHUe — UCXOOA N3 3HAYEHUS aHITIMNCKOro cnoea
budgeting, 3TO NnaHnpoBaHue n pa3paboTka brIKEeTOB, AEeATENBHOCTL B

pamMmkax dTAlla nnaHnpoBaHua brogxeTHoro npouecca. OCHOBHOE

oTnu4yune bromKeTUpoBaHUA OT (DUHAHCOBOIO

Nn1aHMpoBaHUs 3aKknyaeTcs B AenermposaHmnm gonHaHCoOBOM
OTBETCTBEHHOCTU. TO €CTb CUCTEMA BIOOKETHOIO yYnpaBreHUsi CTPOUTCH
Ha NPUHUMMNE KOMnernanbHOro nNpUHATUS peLlleHuin, Ha broaKeTHOM
KOMUTETE, rae peLlleHns OSKeH NpuHMMaTh He ognH YenoBek, a rpynna
yrnpasreHueB — TON-MeHEOXePOB.




1. Y HAC ECTb LIENb!

« OTOOXHYTb HA MOpPE NETOM

* [ToNy4ynTb HOBbLIN MMaHLWeET (andpoH, MOBUIbHBIN TENedOoH)
e XOYY MOLLHbIN KOMMbIOTEP

* Bbinrparthb B LWWaXxMaTHOM YeMnuoHaTe

« Kynntb oM Ha bepery o3epa

« Cnetatb norynatb no JIoHOoHYy

* [loceTUTb MOCKOBCKNE MY3eH



2. CPOK!!

« Onpeaennm cpok BbIMOSTHEHNS LLENW. TO
B AanbHeuLwweM onpenennTt BO3MOXHOCTb
BbIMOJIHEHUNA NTT HEBDITOJIHEHNA LUEJ1N.

* Hanpumep:

« Cnepytoulee neto (y Hac 9 mecsueB)
« KpanHum cpok Yyepes mecau

» Kak nonyyntbcA..
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3. HAUTU NCTOYHUK dUHAHCUPOBAHUA!!!

« 3apnnata pabotoaartens

S EﬂaFOTBOpVITeJ'IbHaS:l NMNOMOLLb

 [lopapku

e [paHTbI



OMNMPEAEJNINTb PACXObI

* Pacxoabl ObIBaOT NOCTOAHHbIE

e KBapTnnara, efa, TPaHCnopT, KaHLUToBapbl U T./.

* | HEMNOCTOAHHbIE

» OO0yBb, ogexaa, meberb, CaHTEXHMKA, aBTOMOOWUIb,
KBapTupa u T.4.




COBPATb BCE B O1HY TABJINYKY

Llenb «[Noe3nka B JIoHOOH»: BuneTsl Tyaa-obpaTtHo 20 T.p.,
NpoXXmnBaHWe — y noapyru, TpaHcnopt no JIoHaoHy goporo —5 T.p.,
aKkckypcun — 5 1.p., ega— 10 1.p. UTOT'O : 30 T.p. Ha YernoBeka

HdoxoAabl Pacxoabl

3apnnarta 50 T.p./mec Keaptnnarta 10 T.p./mec

MalunHa 6eH3nH — 2 T.p./mMec
Epna 15 1.p/mec
Atoro 50 T.p. Atoro 27 T1.p.

Octartok: 23 1.p

BbiBoA: S He CMOrI'y 4epea3 MeC4dL noexaTb B JloHOoH oaHa, Tem bornee ¢ 2mMsa wKanBeHuamu. Ho yepes
2 Mecdua Mory cbe3aunTb ogHa, a Yepes 4 mecdua CMOory nokasaTtb JloHOOH oeTam.



[TPUMEP 2: XO4Y
MOBWJITIbHUK

Hdoxoabl Pacxoabl

OKOHOMIO Ha Byrnkax 100 p./Heaernto

[loxon ot naTepok 50*%2=100 p./Henento

UTOI'O 200 p/Hepento
9TO 800 p/mecsu
ATO 2400 p/3 mecsaua

BoiBoa: ecnu 51 byay 6epexnuebiM, He Oyay TpaTUTb AEHLIN
BblJaHHble Ha Bynoyku, poanuTenu gaayT 3a 5 NATePKN B HEOEMNIO eLle
100 pyO., TO y MeHs Yyepes 3 mecsua byaet MobunbHUK 3a 2400.. A
MOXET ObITb poanTenun, yBuaeBs Moe CTPEMIIEHNE, OKaXYT
CMOHCOPCKYH0 MOMOLLb U 51 CMOTY BblOpaTb MOAENb NMOMHTEPECHEE.
[ToaTOMy Hago NPOBECTU CPaBHUTENbHbLIN aHanM3 Mogernen
MOBOUMbHBIX TeNeddOHOB U BbIDpaTb JOCTONHbIN.




